



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении, совершённом летним днём на улице при нескольких очевидцах



Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому молодому человеку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днём 30 июня 2018 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у одного из домов по улице Краснофлотцев в Екатеринбурге, вступил в конфликт с ранее незнакомым ему мужчиной, 1976 г.р. Поводом для конфликта послужило то, что злоумышленник посчитал, что указанный мужчина ищет так



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

называемую «закладку» вблизи детской площадки. На почве возникшего конфликта подсудимый (невзирая на то, что рядом находились другие граждане) причинил своему оппоненту множественные удары. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Намереваясь избежать привлечения к ответственности, злоумышленник скрылся с места происшествия и потом принял меры к сокрытию следов совершённого преступления, имевшихся на его одежде и обуви. Однако уйти от ответственности ему не удалось. Через непродолжительное время молодой человек был задержан в результате комплекса следственных и оперативно-разыскных мероприятий, проведённых следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции. В момент задержания подсудимый находился в квартире своей знакомой и прятался под диваном.

Приговором суда, вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1311526>